

## 青春志愿行 温暖回家路

# 12万“小甜橙”服务春运“暖冬行动”



志愿者在上海地铁站、虹桥火车站等为返程旅客进行服务。

青年报记者 吴恺 摄 ■B04-05

### 献爱心

#### 200个孩子的新年心愿因爱实现

近日，一场“爱心上海”心愿天使大型公益活动在沪举行，200个孩子的梦想因社会各界爱心人士的帮助而温暖实现。

当天下午，活动现场人头攒动热闹非凡，逾200人参与了此次活动。当向往已久的礼物送到孩子们手上时，每个人的脸上都露出了天真可爱的笑容，激动不已。

■B02

### 齐动员

#### 倡导共享经济下“不持有生活”

临近年末，又到了开启各种断舍离的大扫除阶段。如今网上到处是教你如何完美断舍离的“万能攻略”，但把这些超长帖看完就已经“累觉不爱”，要“依样画瓢”付诸实践更是动力不足。有意思的是，在共享经济时代，一家名叫“宝贝爱蓝天”的环保公益机构在微信上发起了“断舍离”的实践学习班，由群主分享，每天教大家如何断舍离。

■B03

### 伸援手

#### 盼社会伸援手 让这个冬天不再冷

过去活泼开朗的小女孩，如今却鲜有笑容。前不久，就读于静安区三泉路小学四年级的学生李思佳被确诊为髓母细胞瘤。然而，雪上加霜的是，在治疗期间，父亲意外过世，家里的顶梁柱永远地倒下了。为此，本报呼吁社会爱心人士伸出援手，如果你愿意帮助小女孩李思佳，请关注青年公益联盟的微信公众号，并在后台留言。期待您的爱心！

■B07



青年公益联盟  
YOUTH WELFARE ALLIANCE



欢迎扫描二维码  
关注“青年公益联盟”